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1. pve 5 sayi tabanidir. 5. (a-1) ve (a+1) sayi tabanidr.
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toplaminin 10 tabanindaki degeri kagtir? olduguna gore, a kagtir?
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6. xve (x+ 1) say tabanidr.
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olduguna gére, x degeri kagtir?

2. n tabanina gore 101 sayisi, 10 tabaninda 50 ye esit
olduguna goére, n asagidakilerden hangisidir?
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3. 4ve 5 sayitabanidr.
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(2m3), =(12m); 4 7. .7 ve 9 sayi tabanidir. FA+B = 3By A
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olduguna gére, m degeri kagtir? 3! ' Aa=48
0 B) 1 C)2 D)3 EY4 olduguna gére, A+B en az kagtir? 4 VS
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4, b Slf\flfn f%rkll bir rake}r'n(a?:\/?\3 sayi tabanidir. 8. 4ve 10 sayi tabanidir.
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olduguna gére;.a kagtir? ) olduguna gore, a+b+c toplami kactir?
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